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Poznate su razne plombe, k oj e su do sa
da bile u upotrebi, isto kao i one sa čelič- 
nom trakom. Sve su se one do sada drža
le medu sobom samo spljoštenim delovi- 
ma olovnih dugmadi pritvvdenih na jednom 
i na drugim kraju trake od metala. Zbog 
toga su ipak iste bile s obzirom na meko- 
ču olova i na slab spoj i pored spljošče- 
nja naročitim klještama slabo spojene, te 
nije bilo moguče računati na nj'hovu trajnu 
vezu i sigurnost profiv obijanja i ponov- 
nog nameštanja iste plombe na staro mesto.

Predmetom ovoga pronalaska ta je ma
na uklonjena, jer se medu cilindrične de- 
love plombe, koji vrše spajanje umeče ce
lična opruga, k oj a prilikom zatvaranja plom
be skače u odgovarajuče žljcbove na oba 
cilindrična dela plombe i time onemoguča- 
va izvlačenje jednog dela iz drugoga.

Kad je uvučen jedan deo plombe u dru
gi i kad je čelična opruga uskočila i u žljeb 
drugoga dela, onda je završena prva faza 
zatvaranja plombe. Potpuno zalvaranje plom
be vrši se pomoču naročitih I lješfa za zat- 
varanje plombi, ko jima se ista spljoštava 
istovremeno, te olovo potpuno ispuni unu- 
Irašnje praznine i obuhvata čeličnu oprugu, 
čime je potpuno osigurano bezprekorno zat- 
varanje plombe.

Na priloženem je načrtu prestavljen pred
me! pronalaska u jedi om obliku izvodenja 
primera radi, i to sl. 1. je presek kroz ot- 
vorenu plombu. Sl. 2. je izgled ozgo na o tvo
re n u plombu. Sl. 3 je presek kroz zalvore- 
nu plombu u prvom rtupnju zatvaranja, kad

je opruga uskočila u žljeb, i dok nije još 
spljoštena pomenutim klještama za zatva- 
ranje plombi.

Plomba se sasfoji od dva cilindrična de
la 1 i 2 spojena medu sobom metalnem 
trakom 5. Deo 1 snabdeven je žljebom 4, 
a deo 2 plombe snabdeven je šupljinom 5 
odgovarajučem delu 1 plombe. Osim toga 
deo 2 plobe snabdeven je i žljebom 6, koji 
odgovara žljebu 4 na delu 1 plombe. U 
žljebu 4 nalazi se opruga 7, koja uskačeiu 
žljeb 6 na delu 2 plombe, kad se (isti) deo 
4 uvuče u deo 2 plombe.

Van dela 2 plombe produžena je fraka 
3 i izobražena je u tablicu 8, na koju se 
stavljaju potrebne oznake, k oj e se odnose 
na plombu. N. pr. može biti broj plombe itd.

Na si. 2. vidi se položaj opruge 7, dok 
blomba nije još zatvorena, a na sl. 3. vidi 
se u preseku položaj plombe, kad je ista 
zatvorena u prvom stadijumu zatvaranja, 
dakle kad je več opruga 7 uskočila i u 
žljeb 6 na drugom delu plombe.

Sasvim je jasno kako izgleda plomba 
pos e potpunoga zatvaranja klještama za 
za!varanje i markiranje plombe, te stoga 
nije ni prestavljena u tom stadijumu na 
naeriu.

Plomba se može izvodili u raznim obli
ci m a izvodenja i u raznim veličinama, kao 
i na Irakama razne dužine i širine. Isto ta
ko može bili i matrijul trake raznolik, što 
se uvek bira prema lome, čemu če služiti 
plomba. Delovi plombe ne moraju biti ci
lindrični, nego mogu biti i prizmatični, a da
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se zbog toga ne udaljimo ni najmanje od 
bitnosti pronalalska.

Patentni zahtevi :
1. Plomba k oja se sastoji iz dva cilin

drična ili torne sl. dela, spojena metalnom 
trakom, pri čemu je prvi snabdeven žljebom 
(4), a drugi cilindričan deo (2) cilindričnom 
šupljinom (5), koja odgovara prvom cilin
dričnom delu (1) i na drugom je cilindrič
nom delu (2) predviden žljeb (6) okrenut

prema cilindričnoj šupljini (5) naznačena 
time, što je u žljebu (4) na prvom cilindrič
nom delu (1) predvidena opruga (7), koja 
hvata i uskače u žljeb (6) na drugom ci
lindričnom delu (2) kad se prvi deo (1) 
plombe zavuče u drugi deo, čime je zavr- 
šena prava faza zatvaranja plombe.

2. Plomba po 1, zahtevu naznačena time, 
što je traka (3), koja spaja delove plombe 
(1, 2) produžena van dela (2), te je taj pro- 
dužni deo trake izveden u vidu tablice (8) 
proizvoljna oblika.
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